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ІНТЕРНЕТ-МАГАЗИН – «ЗА» І «ПРОТИ» 
 

Інтернет-магазин – місце в інтернеті, де відбувається прямий продаж 

товарів споживачеві (юридичній або фізичній особі), враховуючи доставку [1]. 

Поступово цей вид торгівлі набирає високих обертів, тому що не потрібно ходити по 

магазинах, витрачати багато свого часу на придбання товарів, адже в середньому людина 

за годину може обійти тільки невелику їх кількість, а в інтернеті можна розглянути 

набагато більше торгових точок, а також асортимент продукції із закордону, просто 

сидячи дома. 

Важливою перевагою інтернет-магазинів є зручна доставка додому, і хоч вона не э 

безкоштовною, проте значно економить час покупця. Часто багато магазинів проводять 

різноманітні акції, запроваджують систему бонусів та накопичувальні програми. Інтернет-

магазини працюють без вихідних та перерв; віртуальна площа для розміщення товарів є 

практично необмежена; покупець має доступ до сайту товару незалежно від того, в якій 

частині земної кулі він знаходиться. 

Проте,  інтернет-торгівля має і недоліки. Купуючи товар, ми не можемо оцінити його 

об’єктивно. Наприклад,  не в змозі приміряти одяг, оцінити його на дотик,  замовляючи 

одного кольору, можна отримати зовсім іншого. Також існує ймовірність отримати 

неякісний товар. Замовлений за кордоном товар по дорозі може загубитися, тому не варто 

оплачувати його наперед. Занадто дешеві товари можуть бути краденими, неякісними, 

конфіскованими, а якщо фірма хоче гроші наперед, то товар взагалі можна не отримати. 

Користуючись віртуальними грошима, або кредитною карткою, зловмисники можуть 

скористатися коштами які на ній є [2].  

Інтернет-магазин – перспектива майбутнього, адже з кожним днем зростає кількість 

споживачів, які віддають перевагу комфортному шопінгу. Здійснювати купівлю товарів 

через глобальну мережу вигідно і зручно, але не слід забувати про необхідність 

дотримання ряду правил. Магазин має бути популярним і таким, який матиме якомога 

менше негативних відгуків, проте і тут потрібно бути обережним, адже все може бути 

вигаданим. У кожного з нас є знайомі, що користуються послугами таких магазинів, тому 

варто прислухатись до їхніх порад, щоб не зробити помилок у виборі сайту магазину. 

 

1. Вікіпедія [Інтернет-ресурс]:http://uk.wikipedia.org/wiki  
2. .Від і до [інтернет ресурс]:http://vidido.ua/index.php/pogliad/article/f/ 
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